



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus de Alegre

RETIFICAÇÃO - PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM
AGROECOLOGIA - EDITAL Nº 38/2020

Retificar o Edital nº 38/2020, do Processo Seletivo para o curso de Mestrado Profissional em Agroecologia, item **10. DO CRONOGRAMA GERAL**.

Onde se lê:

Processo Seletivo	Data
Resultado do recurso e convocação para ETAPA 2	26 de novembro de 2020

Leia-se:

Processo Seletivo	Data
Resultado do recurso da ETAPA 2	26 de novembro de 2020
Convocação para ETAPA 3	01 de dezembro de 2020